

## Информация для родителей «Обеспечение пожарной безопасности»

ОНД и ПР Тихорецкого района УНД и ПР ГУ М Ч С России по Краснодарскому краю сообщает, что на территории Тихорецкого района зарегистрировано 282 пожара (аналогичный период прошлого года 263 случая), зарегистрировано 4 погибших (аналогичный период прошлого года 2 случая), зарегистрировано 6 травмированных из них 2 несовершеннолетних ребенка (аналогичный период прошлого года 13 случаев).

Не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Значительная часть пожаров происходит в жилье. Здесь гибель и травматизм людей от дыма и огня составляет 9 случаев из 10. Причины пожаров разнообразны. Среди них распространена такая, как шалость детей с огнем. Анализ этой причины пожаров показывает, что они вызваны отсутствием у детей навыков осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем взрослых за их поведением, а в ряде случаев - неумением правильно организовать их досуг.

Дети, оставшись дома одни без присмотра взрослых, ищут себе занятие. Попавшиеся на глаза спички становятся причиной пожара. Желание поэкспериментировать путем поджога различных материалов, отсутствие навыков обращения со спичками приводит, как правило, к печальным последствиям, как для самих детей, так и для окружающих.

Большой ущерб приносят пожары, возникшие из-за не потушенных костров, которые дети разводят вблизи строений, за сараями и гаражами, в лесу. Практически ежегодно пожарные и медики сталкиваются с последствиями ситуаций, когда дети, экспериментируя, бросают в разведенные костры порох, патроны, пиротехнические изделия, аэрозольные и газовые баллончики, банки из-под краски и др. В результате происходят взрывы, вспышки, а дети получают ожоги и травмы, остаются инвалидами.

Часто, подражая старшим, дети начинают курить, прячась от родителей и учителей, не затушенная сигарета при этом становится причиной пожара. С холодами увеличивается выработка электрической энергии, улучшение комфорта жилищ связано с широким применением бытовых электронагревательных приборов в домашнем хозяйстве населения. Наиболее распространенными причинами возникновения пожара являются, нарушение правил эксплуатации бытовых электроприборов. Опасны в пожарном отношении различные нагревательные системы, настольные лампы, радиоприемники, утюги, телевизоры, пылесосы, электрочайники и другие электробытовые приборы, если они оставлены без надзора включенными в сеть. Причиной возникновения большинства пожаров служат оставленный без присмотра, включенный в сеть самодельный электронагревательный



прибор. В результате чего жилые помещения имеют сильные повреждения, причиняется значительный материальный ущерб.

Уважаемые родители, проблема так называемой детской шалости с огнем стоит очень остро, Разрешение этой проблемы требует скоординированных действий педагогов и родителей. И очень важно помнить, что главная задача - предупредить возможную трагедию, быть рядом и даже на шаг впереди. Наши с Вами усилия должны быть направлены на каждодневную профилактическую работу с детьми, чтобы, если не исключить, то хотя бы свести к минимуму число пожаров и других происшествий с участием детей, избежать травматизма и несчастных случаев. Ведь прежде всего взрослые в ответе за действия и поступки детей. Мы со своей стороны проводим различные мероприятия, беседы, конкурсы рисунков и поделок на противопожарную тематику. Проводим практические тренировки на случай возникновения пожара в детском саду.

О том, что пожар легче предупредить, чем потушить слышали многие, но, к сожалению, соблюдают это правило далеко не все. При этом очень важно соблюдать основные правила пожарной безопасности и не допускать необдуманных поступков, которые могут быть опасны для тебя и окружающих людей.

В случае, если вам необходима помощь сотрудников МЧС России Вы всегда можете обратиться в единую службу спасения, позвонив по телефону 101 или 112.

